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Πανέτοιμη η «Γαλιλαία» να μας ταξιδέψει απ’ τον 
Παράδεισο ως τη Φάτνη!
/ Γενικά

Image not found or type unknown

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=13


 

Από την Κυριακή, η «Γαλιλαία»

θα λειτουργεί καθημερινά

και μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2014
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τις πρωινές ώρες, 10.00 π.μ. –  1.00 μ.μ.

και τα απογεύματα, 6.00-8.00 μ.μ.

 

Ύστερα από μήνες δουλειάς, η «Γαλιλαία», το θεματικό αφιέρωμα στην εναγώνια 
προσδοκία του Λυτρωτή από όλους τους λαούς, που δημιούργησε και φέτος ομάδα 
συνεργατών του Κέντρου Νεότητας της Ι. Μ. Λευκάδος και Ιθάκης, είναι πανέτοιμη 
να υποδεχτεί μικρούς και μεγάλους!

 

Το πρωί της ερχόμενης Κυριακής, 14 Δεκεμβρίου και ώρα 11.30 π.μ. ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας π. Θεόφιλος θα ευλογήσει την πρωτότυπη αυτή 
κατηχητική – εκπαιδευτική προσπάθεια και όλοι μαζί θα έχουμε την ευκαιρία να 
ξεναγηθούμε στην ξεχωριστή αυτή έκθεση που έστησαν με μεράκι πολύ και αγάπη 
μικροί και μεγάλοι εθελοντές, με την ευγενή συνδρομή πολλών επαγγελματιών του 
τόπου μας.

 

Θα δούμε από κοντά να ζωντανεύουν, χάρη στη σύγχρονη τεχνική του «μαύρου 
θεάτρου», η Δημιουργία του Κόσμου, η Ζωή στον Παράδεισο και η πτώση των 
Πρωτοπλάστων, ο Κατακλυσμός και η Κιβωτός του Νώε, ο Πύργος της Βαβέλ, το 
όνειρο του Ιακώβ (η Κλίμακα) και η πάλη του με το Θεό, η ιστορία του Ιωνά και ο 
προφητικός λόγος του Ησαΐα, ο αρχαιοελληνικός μύθος του Προμηθέα Δεσμώτη 
και ο «σπερματικός λόγος» των Ελλήνων σοφών, ο βωμός «Τω αγνώστω Θεώ», η 
προσμονή του «Σοφού από τη Δύση»από το Βούδδα και τον Κομφούκιο, οι χρησμοί 
των Σιβυλλών και η “pax romana” της Ρώμης, η παρατήρηση των αστεριών από 
τους Μάγους της Βαβυλώνας… μέχρι να οδηγηθούμε, ταπεινό προσκυνητές, στο 
φτωχικό Σπήλαιο της Βηθλεέμ, όπου ανακλίνεται σαρκωμένη η «Προσδοκία των 
Εθνών», ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός.

 

Από την Κυριακή, η «Γαλιλαία» θα λειτουργεί καθημερινά και μέχρι τις 31 
Δεκεμβρίου 2014 τις πρωινές ώρες, 10.00 π.μ. –  1.00 μ.μ. και τα απογεύματα, 
6.00-8.00 μ.μ.



Ήδη, αρκετές σχολικές ομάδες επισκέφθηκαν τη «Γαλιλαία» και πολλές ακόμη 
έχουν δηλώσει συμμετοχή!

Η είσοδος είναι ελεύθερη και η περιήγηση, διδακτική! Με χαρά σας περιμένουμε!
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